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На основу чл. 171. ст. 1. тачка 6. Закона о раду ("Службени гласник РС", бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 - одлука УС, 113/17 и 95/2018 - аутентично тумачење) и чл.18. ст.1. алинеја 6. Колективног уговора Послодавца број 10-7007 од 24.10.2022. године, уговорне стране: 
1. ИНСТИТУТ ЗА ПУТЕВЕ АД, БЕОГРАД, (Вождовац) Београд, Булевар Пека Дапчевића 45, Матични број:07028334, ПИБ:100379929, кога заступа Директор друштва, Ненад Томић, маст.инж.грађ., (у даљем тексту: Послодавац) и
                                                                                            
2. АЛЕКСАНДАР (Миливоје) МИТИЋ, маст.инж.маш., Машински факултет, у Београду, 7.1 ниво квалификације, са пребивалиштем у Београду, Улцињска 5А/4/16 – општина Звездара, (у даљем тексту: Запослени), закључују следећи:
А Н Е К С  XII
Уговора  о раду бр. 90/V-1790  од 14.05.2003. године

1. Уговорне стране констатују да су дана 14.05.2003. године закључиле Уговор о раду бр. 90/V-1790 са припадајућим Анексима, (у даљем тексту: Основни уговор), којим је Запослени засновао радни однос почев од дана 15.05.2003. године.
2. Уговорне стране су сагласне да се овим Анексом XII врши измена  у опису посла из тачке 2. Основног уговора, ради усклађивања са променама насталим у раду Сертификационог тела. Запосленом се мења опис посла који сада гласи:
У оквиру радних задужења одговоран је и овлашћен за обављање послова:

А. Шеф Службе за квалитет

Б. Руководилац Сертификационог тела за производе
В. Координатор ИСМ
А. Као Шеф Службе за квалитет: 

· Организује рад, руководи и одговара Директору друштва за целокупну активност Службе за квалитет.

· Ради на успостављању, одржавању, примени, унапређивању, учествује или самостално ради на дефинисању или изради докумената интегрисаног система менаџмента Института за путеве.

· Учествује у раду свих институтских тела на којима се третира област система менаџмента (Одбор за квалитет, радни састанци, Стручни савет). 

· У складу са насталим потребама Института и захтевима пословног амбијента предлаже и формулише развојне активности у области инфраструкуре квалитета у Институту (нови системи управљања, измене обима постојећих или нове акредитација/именовања), учествује у државним програмима на овом плану.

· Руководи или учествује у развојним пројектима/активностима у својој стручној области.

· Организује и изводи обуку за све нивое запослених из области квалитета, оцењивања усаглашености и области верификације сталности перформанси грађевинских производа.

· Спроводи налоге за еталонирање опреме у складу са документацијом ИСМ.

· Прати међународну и домаћу регулативу и стандардизацију релевантну за радне процесе Института.

Б. Као Руководилац Сертификационог тела за производе:

· Организује и руководи радом Сертификационог тела у складу са захтевима наведеним у документима Сертификационог тела, односно у складу са захтевима релевантних прописа и стандарда у области оцењивања усаглашености и области оцењивања и верификације сталности перформанси (ОВСП) грађевинских производа.
· У складу са тачком 5.1 стандарда SRPS EN ISO/IEC 17065:2016 – организациона структура и највише руководство, и захтевом из тачке 5.1.3 има одговорност и овлашћења за:

· развој захтева за ОВСП;

· одлуке о додели сертификата;

· систем менаџмента сертификационог тела. 

· У складу са захтевом из тачке 8.2.3. стандарда SRPS EN ISO/IEC 17065:2016, као члан највишег руководства има овлашћења за:
· осигурање да су успостављени, спроведени и одржавани процеси и процедуре који су потребни у оквиру система менаџмента;
· извештавање највишег руководства о резултатима система менаџмента и свакој потреби за побољшањем.

В. Као Координатор ИСМ:

· Подстиче развој, координира и контролише примену ИСМ, са посебном оријентацијом на QMS и усаглашеност за захтевима стандарда за QMS. Разматра примедбе Координатора за EMS, OH&S и RTS. Израђује извештаје о функционисању ИСМ са предлозима за побољшање.
· Ради на успостављању, одржавању, примени, унапређивању, учествује или самостално ради на дефинисању или изради докумената интегрисаног система менаџмента Института за путеве.
· Ради на припреми материјала за интерне провере.
Овлашћен је за:
· Иступање у име Службе за квалитет и Сертификационог тела у њиховој спољној комуникацији.

· Потписивање исправа о усаглашености: Сертификата о сталности перформанси и Сертификата о усаглашености фабричке контроле производње.

· Давање радних налога и задатака особљу Службе за квалитет и особљу Сертификационог тела, у складу са захтевима референтних стандарда.

· Иницирање неопходних промена и унапређења у раду Службе за квалитет и Сертификационог тела.

· Иницирање учешће стручњака Института за путеве у пројектима и акцијама државних органа и тела у складу са пословним интересима Института.

· Иницирање корекција у раду када се одступа од одредби документације, оцењивање потреба за корекцијом докумената и активно учествовање у унапређењу метода рада и докумената, у складу са захтевима референтних стандарда.
· Дефинисање и израду докумената интегрисаног система менаџмента и Сертификационог тела, у складу са захтевима референтних стандарда.
· Представљање Института за путеве у Групацији контролних и сертификационих тела при Привредној комори Србије.
Одговоран је за:
· Чување и заштиту свих података до којих долази или који проистичу из обављања послова Службе за квалитет, Сертификационог тела и Института за путеве, који су од значаја за пословне интересе Института - пословних тајни и поверљивих података.

· Исправност oдлука које се доносе у име Сертификационог тела у оквиру спољне комуникације.

· Организовање целокупне активности Службе за квалитет и Сертификационог тела и организовање рада особља, у складу са захтевима референтних стандарда.

· Организовање и руковођење пројектима унапређења у раду и проширивања сфера рада Службе за квалитет и Сертификационог тела за производе, у складу са текућим захтевима законске и подзаконске регулативе и стандардизације.

· Организовање обуке за све нивое запослених из области квалитета, оцењивања усаглашености и области верификације сталности перформанси грађевинских производа.

· Примену ИСМ, спровођење корекција у раду када се одступа од одредби документације и припрему материјала за интерне провере.
Ради и друге послове по налогу Директора друштва.
3. Остале тачке Основног уговора, које нису у супротности са овим Анексом XII, којима су регулисане међусобне обавезе Запосленог и Послодавца, остају на снази и сходно се примењују. 

4. Анекс се сматра закљученим даном потписа уговорних страна, а примењује се од 01.06.2024. године.

5. Анекс је сачињен у 3 (три) истоветна примерка од којих се 1 (један) уручује Запосленом, а 2 (два) задржава Послодавац.
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